АЛГОРИТМ РЕШЕНИЯ И ОФОРМЛЕНИЯ ЗАДАЧ НА ОПРЕДЕЛЕНИЕ МАССОВОЙ ДОЛИ ВЫХОДА ПРОДУКТА РЕАКЦИИ ОТ ТЕОРЕТИЧЕСКИ ВОЗМОЖНОГО.

	1. Внимательно прочитай условие   

    задачи!
	При пропускании 11,2л аммиака через раствор азотной кислоты, получили 15г нитрата аммония. Сколько % это составляет от теоретически возможного выхода.

	2. Запиши «Дано:»
   (масса продукта реакции, данная по 

    условию является его практическим     

    выходом)
	 Дано:

 V(NH3) = 11,2л
 mпракт.вых(NH4NO3) = 15г_
  η(NH4NO3)  - ?

	3. Запиши формулу массовой доли  

    выхода продукта реакции от 

    теоретически возможного
	       η = 
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	4. Запиши уравнение реакции.  

    Расставь коэффициенты. 
   Подчеркни формулы тех веществ,   

 с которыми будешь решать задачу. 
	        NH3+ HNO3   → NH4NO3

	5. Над формулой исходного вещества 

    проставь массу(V), данные 

    по условию, а над формулой 

    продукта реакции поставь – Х, так 
    ты найдешь массу(V) его 

    теоретического выхода
	        11,2л                      Х

       NH3+ HNO3   → NH4NO3

	6. Под формулами подчеркнутых 

    веществ: проставь число их 

    молей; определи и проставь 

    молярные массы(объемы) этих 

    веществ, не забывая умножать 

    их на число молей.
	       11,2л                      Х
       NH3+ HNO3   → NH4NO3
     1 моль                   1 моль

    ×22,4л/моль             ×80г/моль 

     =22,4л                     = 80г

	7.  Составь пропорцию, найди 
     значение Х – это и будет 
     масса(объем) теоретического 
     выхода продукта реакции. .
   
	       11,2л                      Х
       NH3+ HNO3   → NH4NO3
     1 моль                   1 моль

    ×22,4л/моль             ×80г/моль 

     =22,4л                     = 80г                     
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	7. Подставь в формулу массы(V) практического и теоретического выхода продукта реакции и рассчитай массовую долю выхода продукта реакции
	η = 
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	8. Запиши ответ.
	Ответ: η(NH4NO3) = 37,5%


Образец оформления задачи:
 Дано:                                                   Решение:
 V(NH3) = 11,2л                  1) m(V)теоретич. выхода -?
 mпракт.вых(NH4NO3) = 15г      11,2л                      Х
     η(NH4NO3)  - ?                  NH3+ HNO3   → NH4NO3
                                                1 моль                   1 моль
                                               ×22,4л/моль             ×80г/моль 

                                                  =22,4л                     = 80г                     
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                                     2) η(NH4NO3)  - ?         
     η(NH4NO3)  = 
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                                      Ответ: η(NH4NO3) = 37,5%
Реши самостоятельно:
При пропускании 170г аммиака через раствор соляной кислоты получили 500г хлорида аммония. Сколько % это составляет от теоретически возможного выхода.
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